

Поштовани,

Сходно члану 63. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015, у даљем тексту: ЗЈН), достављамо одговоре на постављена питања везаних за **ЈН 1/2017 – „Набавка имплантата, по партијама“** у преговарачком поступку без објављивања јавног позива

ОДГОВОРИ НА ПИТАЊА:

ПИТАЊЕ:

Партија 4

Питање 1.

Да ли је прихватљива измена карактеристика за стем – Универзални, цементни, без колара, материјал легура гвожђа, а ЦЦД угао 135 или мањи?

ОДГОВОР:

У спецификацији је тражен универзални цементни стем СА КОЛАРОМ због чега стем без колара није прихватљив.

Тражено је да стем буде начињен од легуре кобалта и хрома тако да је неопходно да понуђена легура буде управо таква или потенцијално нека еквивалентна. Легура гвожђа није еквивалент кобалт хрому и као таква не може да се прихвати.

Тражен је ЦЦД угао мањи од 135 степени. Имајући у виду хитност ове набавке може се прихватити угао од 135 степени, али никако већи.

Образложење:

Комисија је становишта да је у трауми проксималног фемура која се решава цементним стемом, управо стем са коларом далеко повољнија опције, јер се њиме може постићи компресија потенцијалних фрагмената и задржатои позиција дос тезања цемента. Такође, овакав дизајн имплантата омогућава рано оптерећење при ходу, што је императив у овим операцијама.

ПИТАЊЕ:

Партија 5

Питање 1.

Можете ли да прихватите понуду за стем, материјал легура гвожђа?

ОДГОВОР:

У овој партији хибридних имплантата тражено је да цементни стем буде од легуре кобалта и хрома. Потенцијално би могла бити прихваћена нека еквивалентна легура, али легура гвожђа коју сте Ви понудили није еквивалент траженој те ако таква није прихватљива.

Напомена:

Верујемо да сте приметили да је стем легуре гвожђа тражен у партији 6 ове ЈН, те да би могао бити понуђен и прихваћен у тој партији. Јасно је стога да у овој ЈН постоји избор различитих легура стемова, те је нејасно Ваше инсистирање да се прецизиране спецификације у појединим партијама мењају и прилагођавају Вашим предлозима.

Питање 2.

Да ли бисте прихватили измену карактеристика за ацетабулум-три (3) или више мултицентричних отвора?

ОДГОВОР:

У овој партији је тражено да ацетабуларни ринг има виђе од три мултицентрично распоређених отвора за фиксацију завртњима јер је такав ринг далеко погоднији за фиксацију у меким костима и диспластичном па и фрактурисаном ацетабуларном масиву. Мултицентричност управо обезбеђује стабилну примарну фиксацију и НЕОПХОДНА је особина траженог ринга те се Ваш предлог за измену, којим се управо ова особина губиније прихватљива.

Напомена:

Бесцементни ацетабуларни ринг са три или више отвора за фиксацију завртњима, специфициран је у партији б, на који начин је остављена могућност да се и рингови таквог дизајна набаве чиме је омогућена широка конкурентност чак и оних потенцијалних понуђача који на располагању немају мултицентричне рингове са више од три отвора. Стога Ваш предлог да се овакав ринг може понудити и у партији у којој се траже другачији (мултицентрични са више отвора), неприхватљива и са становишта хирургије потпуно неоснована.

Питање 3.

Да ли је прихватљива понуда за спољашњи дијаметар ацетабулума од 44-66 мм?

ОДГОВОР:

Став је Комисије да се бесцементни ацетабуларни рингови у апсолутно свим партијама у којима се наручују, траже у СТАНДАРДНОМ распону величина, а то је до величине 70мм. Имајући у виду да број пацијената којима управо ове величине морају бити уграђене није мали, тј. да највећи стандардни имплантати величине 68 и 70 нису раритет, Ваш предлог да одустанемо од овога ни на који начин не може бити образложен и прихваћен.

ПИТАЊЕ:

Партија б

Питање 1.

Ацетабулум-Да ли прихватате понуду ако је спољашњи дијаметар 44-66 мм?

ОДГОВОР:

На овом месту само понављамо претходни став Комисије, јер је и питање исто.

ПИТАЊЕ:

„На страни 3.конкурсне документације јасно је наглашено да „2.Партије:јавна набавка је јединствена и није обликована по партијама“.

Међутим, на следећој страни већ у трећем делу конкурсне документације под насловом „III ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС ДОБАРА, РАДОВА ИЛИ УСЛУГА, НАЧИН СПРОВОЂЕЊА КОНТРОЛЕ И ОБЕЗБЕЂИВАЊА ГАРАНЦИЈЕ КВАЛИТЕТА, РОК ИЗВРШЕЊА, МЕСТО ИЗВРШЕЊА ИЛИ ИСПОРУКЕ ДОБАРА, ЕВЕНТУАЛНЕ ДОДАТНЕ УСЛУГЕ И СЛ.“ сте унели да је јавна набавка обликована у 6 (словима: шест) партија и то:

1. ПАРТИЈА 1. ПАРЦИЈАЛНЕ ЕНДОПРОТЕЗЕ КУКА ПО ТИПУ AUSTIN MOORE – 20 КОМПЛЕТА
2. ПАРТИЈА 2. РЕСЕКЦИОНЕ (ТУМОРСКЕ) ЕНДОПРОТЕЗЕ КУКА И КОЛЕНА ПО ТИПУ „CUSTOM MADE“

3. ПАРТИЈА 3. ЦЕМЕНТНЕ ЕНДОПРОТЕЗЕ КУКА, ТИП 1 – 15 КОМПЛЕТА
4. ПАРТИЈА 4. ЦЕМЕНТНЕ ЕНДОПРОТЕЗЕ КУКА, ТИП 2 – 25 КОМПЛЕТА
5. ПАРТИЈА 5 – ХИБРИДНА ЕНДОПРОТЕЗА КУКА, ТИП 1 - 20 КОМПЛЕТА
6. ПАРТИЈА 6 – ХИБРИДНА ЕНДОПРОТЕЗА КУКА, ТИП 2 - 15 КОМПЛЕТА

Такође, на страни 10. конкурсне документације наводите следеће: „Набавка је обликована по партијама – 6 партија“.

Из образаца понуда датих на страни 22-27 конкурсне документације може се закључити да је у питању јавна набавка обликована у више партија.

Сходно горе наведеном, молимо Вас да нам појасните да ли је јавна набавка обликована у више партија или је јединствена?

ОДГОВОР:

Ова ЈН учињена је по хитном поступку, а на основу прибављеног мишљења Управе за јавне набавке. Имплантати који су предмет ове ЈН намењени су трауматизованим пацијентима са преломима предела кука и других сегмената укључујући и пацијенте са преломима услед малигнух болести.

Стога је ЈН конципирана тако да се у њој набаве тзв. „туморски“ имплантати, парцијалне ендопротезе за прелом кука као и цементни и хибридни имплантати за кук.

Како су тражена различита добра то је и ЈН подељена у партије. Партије нису наново специфициране већ се у највећој мери ради о простом преузимању одређених партија из ЈН реализованих у претходних неколико година.

Комисија се определила за цементне имплантате кука чији су стемови са коларом, а за хибридне имплантате кука чији су цементни стемови без колара.

Све особине имплантата у свим партијама стандардне су и без икаквих посебности у односу на раније ЈН.

Јавна набавка је обликована по партијама и то у шест партија и није јединствена, што се недвосмислено може видети из облика и поделе по партијама.

Измена конкурсне документације ће бити објављена на Порталу јавних набавки и интернет страни ИОХБ „Бањица“.

Стога се рок за подношење понуда продужава за 1 (један) дан.

ИНСТИТУТ ЗА
ОРТОПЕДСКО-ХИРУРШКЕ БОЛЕСТИ
"БАЊИЦА"
БЕОГРАД, Михаила Аврамовића 28

У Београду, 17.02.2017. год.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ